

ΑΝΕΣΤΑΛΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ “ΑΥΡΙΑΝΗ” ΚΑΙ “ΦΙΛΑΘΛΟ”

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Στο πλαίσιο της αντιμετώπισης των προβλημάτων των εργαζομένων στις εφημερίδες “ΑΥΡΙΑΝΗ” και “Ο ΦΙΛΑΘΛΟΣ” από τη μη εφαρμογή των ΣΣΕ από την εργοδοσία, αντιπροσωπεία της Συντονιστικής Επιτροπής των συνεργαζόμενων Ενώσεων είχε την Τρίτη το μεσημέρι συνάντηση με τον ιδιοκτήτη των εφημερίδων κ. Γ. Κουρή.

Κατά τη συνάντηση ζητήθηκαν από τον κ. Κουρή συγκεκριμένες απαντήσεις στα αιτήματα:

” Να εφαρμόσει αμέσως τις ΣΣΕ,

” Να επαναπροσλάβει τον δημοσιογράφο Θ. Σκύφτα που είχε απολυθεί από την εφημερίδα “Ο ΦΙΛΑΘΛΟΣ”,

” Να ρυθμίσει τα χρέη προς τα ασφαλιστικά Ταμεία,

” Να ανασκευάσει τα όσα δημόσια έχει πει το τελευταίο διάστημα εναντίον των εργαζόμενων, των Ενώσεων τους και των Ασφαλιστικών Ταμείων.

Ο κ. Κουρής ζήτησε προθεσμία τριών ημερών για να αποτιμήσει το οικονομικό κόστος σε σχέση με τις αναδρομικές οφειλές στους εργαζόμενους και να δώσει συγκεκριμένες απαντήσεις συνολικά.

Η Συντονιστική Επιτροπή των συνεργαζόμενων Ενώσεων αποφάσισε ότι πρέπει να δοθεί αυτή η προθεσμία των τριών ημερών και ως εκ τούτου ανεστάλη η απεργιακή κινητοποίηση που είχε εξαγγελθεί για σήμερα, Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2004.

Οι συνεργαζόμενες Ενώσεις υπογραμμίζουν για μια ακόμη φορά ότι ο αγώνας συνεχίζεται με αποφασιστικότητα μέχρι την ικανοποίηση όλων των αιτημάτων και την πλήρη δικαίωση των εργαζομένων.

Σε ό,τι αφορά διάφορες αχαρακτήριστες “ερμηνείες” και “διαπιστώσεις”, επισημαίνουν ότι όχι μόνο εκφράζουν μικροπαραταξιακές αντιλήψεις, αλλά στρέφονται ευθέως ενάντια στον αγώνα των εργαζόμενων και, κυρίως, ενάντια στον ελπιδοφόρο για τον κλάδο αγωνιστικό συντονισμό των Ενώσεων στο χώρο του Τύπου και των ΜΜΕ.

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ